

CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

Gabinete da Presidência

ATO NÚMERO 097/16

De 07 de dezembro de 2016

Autoriza a Câmara Municipal a receber em doação, do senhor Francisco Pedro Camargo de Góes, uma máquina de escrever.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º Fica a Presidência da Câmara Municipal de Araraquara, autorizada a receber em doação, em nome do Poder Legislativo, do senhor Francisco Pedro Camargo de Góes, morador nesta cidade, sem qualquer encargo para o poder público, uma máquina de escrever que pertenceu ao ex-Vereador Omar de Souza e Silva, aceitando assim, oferta feita através de Termo de Doação, datado de 06 de dezembro de 2016.

Art. 2º A máquina de escrever com valor histórico ficará sob a guarda do Memorial da Câmara e exposta na Biblioteca "Vereador Omar de Souza e Silva".

Câmara Municipal de Araraquara, aos 07 (sete) dias do mês de dezembro do ano de 2016 (dois mil e dezesseis).

ELIAS CHEDIEK
Presidente

Publicado na Câmara Municipal de Araraguara, na mesma data.

MARCELO ROBERTO DISPEIRATTI CAVALCANTI

Administrador Geral em exercício







MATÉRIA PUBLICADA NO JORNAL DE ARARAQUARA "TRIBUNA" EDIÇÃO DO DIA: quinta-feira, 09 de dezembro de 2016.



CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

ATO NÚMERO 9374.

DE OT de dezembro de 2016

Autoriza a Câmara Municipal a receber em doação, do senhor Francisco
Pedro Camargo de Góes, uma máquina de escrever.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA, Estado
de São Paulo, usando de suas atinbujcões legais.

R ES O L V E:

Art. 1º Fica a Presidência da Câmara Municipal de Araraquara,
autorizada a receber em doação, em nome do Poder Legislativo, do
senhor Francisco Pedro Camargo de Gões, morador nesta cidade, sem
qualquer encargo para o poder público, uma máquina de escrever que
perfenceu ao ex-Vereador Omar de Souza e Silva, aceitando assim,
oferta feita através de Termo de Doação, datado de 06 de dezembro de
2016.

Art. 2º A máquina de escrever com valor histórico ficará sob a Memorial da Câmara e exposta na Biblioteca "Vereador Omar

Memorial da Câmara e exposta na Bibliotosa.

e Silva*.
Câmara Municipal de Araraquara, aos 07 (sete) dias do més dezembro do ano de 2016 (dois mil e dezesseis).

ELIAS CHEDIEK
Presidente
Publicado na Câmara Municipal de Araraquara, na mesma data.

MARCELO ROBERTO DISPEIRATTI CAVALCANTI
Administrador Geral em exercício